Nom et titre:

Adresse officielle:






tél.










fax










e-mail

Adresse privée:






tél.










fax










e-mail

Je souhaiterais faire partie de l'Association Internationale des études Arméniennes comme:

membre effectif

O

membre associé

O

membre étudiant

O

Constitution de l'AIEA

 
Article 6. Membres

a.
Pour qu'un candidat devienne membre effectif de l'Association, il faut que l'arménologie fasse effectivement partie intégrante de sa discipline scientifique.

b. 
La candidature des nouveaux membres effectifs doit être présentée par deux membres effectifs de l'AIEA, soumise à l'approbation préalable du comité et ratifiée par l'assemblée générale. En outre, le comité lui-même peut proposer la candidature d'un nouveau membre.

c. 
Les membres associés sont acceptés préalablement par le comité après présentation de leur candidature par deux membres effectifs, sur base de leur intérêt manifeste pour les études arméniennes. Leur admission est ratifiée par l'assemblée générale. Ils ont un droit d'information (Newsletter) et celui d'assister aux réunions scientifiques de l'Association. Ils ont voix consultative, mais non délibérative. Le montant de leur cotisation à l'Association (inférieure à celle des membres effectifs) est fixé par le comité. Dans certaines circonstances, ils peuvent assumer une fonction active, sur notification expresse du comité pour des activités précises et ponctuelles.

Date:





Signature:

Prière de retourner le formulaire à l'adresse suivante:

Univ.-Prof. Dr Tara L. Andrews
Secrétaire, AIEA

Institut für Geschichte, Universität Wien

Universitätsring 1

A-1010 Wien
e-mail: tara.andrews@univie.ac.at    

